

Prva nacionalna radionica projekta
„DriDanube – Rizici od suše u Dunavskoj regiji“

Poštovana/i!

Pozivamo Vas na predstavljanje međunarodnog EU projekta i radionicu „DriDanube – Rizici od suše u Dunavskoj regiji“, koje će se održati 2. lipnja 2017. (petak) u 10 h u Kući Europe, Augusta Cesarca 4, Zagreb, u organizaciji Državnog hidrometeorološkog zavoda, glavnog projektnog partnera iz Hrvatske.

Opći cilj projekta DriDanube je unaprijediti mogućnosti pravovremenog odgovora na sušu na cijelom teritoriju zemalja Dunavske regije te poboljšati spremnost za upravljanje sušom uvođenjem novih alata i razvojem metodologije za praćenje i procjenu rizika od suše. Glavni cilj radionice je objedinjavanje znanja i iskustava o upravljanju sušom u Hrvatskoj u svrhu razvoja te metodologije i alata. Za uspjeh radionice i projekta neophodno je sudjelovanje što više dionika koji se bave sušom i na koje suša utječe, stoga Vas pozivamo da se odazovete ovom pozivu i svojim sudjelovanjem u raspravi pridoneseite kvaliteti radionice.

Molimo Vas da svoj dolazak potvrdite najkasnije do ponedjeljka, **22. svibnja 2017.** na mail: ivana.marinovic@cirus.dhz.hr

Poziv na ovu radionicu slobodno prosljedite potencijalno zainteresiranim udrugama i pojedincima.

Vjerujemo da ćete prepoznati Vašu ulogu i odazvati se ovom pozivu.

S poštovanjem,

Ravnateljica



dr. sc. Nataša Strelec Mahović

Više informacija o projektu možete pronaći na mrežnim stranicama DHMZ-a:
<http://klima.hr/razno.php?id=projekti¶m=DRiDanube>

Prva nacionalna radionica projekta
„DriDanube – Rizici od suše u Dunavskoj regiji“

2. lipnja 2017. u 10 h u Kući Europe, Augusta Cesarca 4, Zagreb.

Program radionice:

I. dio

10:00 – 11:00 Otvaranje radionice i pozvana predavanja

dr. sc. Krešo Pandžić, zamjenik ravnateljice DHMZ-a: otvaranje radionice
mr. sc. Ksenija Cindrić Kalin, voditeljica projekta DriDanube za Hrvatsku:

Predstavljanje projekta DriDanube

dr. sc. Danko Biondić, direktor razvoja u Hrvatskim vodama

Elizabeta Kos, pomoćnica ministra zaštite okoliša i energetike:

Provedba Nacionalnog projekta navodnjavanja i gospodarenja poljoprivrednim zemljištem i vodama u Republici Hrvatskoj (NAPNAV)

11:00 – 11:30 Pauza za izjave novinarima te kavu i zakusku

II. dio

11:30 – 12:30

Zdravko Tušek, ravnatelj Savjetodavne službe: *Ublažavanje utjecaja klimatskih promjena na poljoprivredu*

dr. sc. Lidija Tadić, Građevinski fakultet Osijek: *Ocjena suše primjenom različitih metoda*

Iskustva iz prakse

Diskusija i zatvaranje radionice

Moderator: **mr. sc. Kornelija Špoler Čanić**